

12

春节来敲门 信息提前知

宝丰火车站平西高铁站 春运期间增开7趟临客

□记者 王桂星 通讯员 余胜利

本报讯 昨天,郑铁南阳车务段和宝丰火车站传来消息,春运期间,宝丰火车站将增开4趟临客,平西高铁站将增开3趟临客,涵盖广州、北京、成都、郑州、洛阳、南阳等方向。

宝丰火车站增开的4趟临客分别为:洛阳—广州东的K4581次临客,增开时段为1月10日至21日,在宝丰站的到发时间为15:52/16:00,沿途停车站为鲁山、南召、南阳、邓州、襄阳、广州东,终到广州东的时间为次日15:25;广州东—洛阳的K4582次临客,增开时段为1月12日至23日,在宝丰站的到发时间为

19:45/19:49,终到洛阳的时间是21:55;北京西—成都的K4293次临客,增开日期为1月13日、15日、17日、19日、21日、23日,在宝丰站的到发时间为14:06/14:11,沿途停车站为鲁山、南召、南阳、邓州、襄阳、安康、达州、遂宁、成都,终到成都的时间为次日10:40;邓州—北京西的3098次临客,开行日期尚未公布,在宝丰站的到发时间是11:23/11:27,沿途停车站为汝州、洛阳东、济源、焦作、新乡、安阳、邯郸、石家庄、保定,终到北京西的时间是次日2:38。

平西高铁站增开的3趟临客分别为:南阳东—郑州东的G9204次高速旅客列车,开行时

间为1月17日至18日、20日至23日、30日至31日,2月1日至3日、10日至11日,在平西高铁站的到发时间为7:52/7:54;郑州东—邓州东的G9209次高速旅客列车,在平西高铁站的到发时间为18:30/18:32;邓州东—郑州东的G9210次高速旅客列车,在平西高铁站的到发时间是20:22/20:24。其中,G9209次、G9210次高速旅客列车的开行日期尚未明确,请市民留意铁路部门12306网站公告。

过了腊八就是年,一年一岁一团圆。鼠年春节进入倒计时,忙碌一整年的人们,或购置年货“买买买”,或抢订机票、火车票,或计划旅游……您开始着手“过年”的安排了吗?这些信息可能会助您一臂之力!

春节出境游热门 线路价格翻番

□记者 王春生

本报讯 距离春节还有半个月,市区多家旅行社的出境游线路已全部出炉。记者昨天走访市区多家旅行社获悉,许多出境游线路价格涨幅很大。

“今年春节出境游线路的价格涨了很多,不少线路价格上涨了一倍多。”昨天上午,市区中兴路中段一家旅行社负责人李芳说,如常规的泰国双飞六日游,目前价位在3000元左右,但春节时的报价已涨至6000多元,迪拜双飞六日游由目前的5000元左右涨至11000元左右。

市区中兴路北段一家旅行社负责人王航表示,在春节出境游线路中,日本、泰国、越南、马来西亚、新加坡等是常规热门线路,目前春节期间报价均比平时上涨一倍左右。例如,日本双飞六日游的春节报价为9000多元,较平时上涨了一倍;越南游的火车团春节报价已超过3000元、飞机团价格达5000元,价格均比平时上涨了一倍多。

相对于众多热门出境游价格大幅上涨,俄罗斯等个别冷门出境游线路价格涨幅有限,如俄罗斯双飞八日游春节报价仅4000元左右,与平时相比变化不大。

市旅游协会旅行社分会负责人高亮峰说,旅行社推出的春节出境游线路中,东南亚线路的旅游目的地气候温暖,旅游市场规范,近年来一直很受游客欢迎。由于春节期间旅游目的地住宿价格及来往交通费用上涨,每年春节出境游的价格涨幅都比较大。



大学生客流高峰开启

昨天,在平顶山火车站售票大厅,来自平顶山学院、平顶山工业职业技术学院等多所高校的大学生在办理取票手续。随着各大专院校陆续放寒假,我市铁路公路客运迎来大学生客流高峰。据平顶山火车站、市长途汽车站、市客运中心站统计,大学生乘客占到了日发送旅客总量的80%左右,未来几天或持续增加。本报记者 李英平 摄



义写春联送祝福

1月6日上午,在新华区湛北路街道八北社区活动室,居民手拿书法家义写的春联开心不已。当天,八北社区邀请辖区多位书法家开展“春联送祝福”活动。社区党支部书记高秀芝介绍,义写的春联将免费发放给辖区被救助家庭、独居老人和热心公益事业的志愿者。本报记者 张鹏 摄

市消协发布春节消费警示: 不要见码就扫 别轻信“飞来横福”

□记者 杨岸萌

本报讯 离鼠年春节还有半个多月时间,市消协昨天发布消费警示,提醒广大消费者:欢乐过春节,安全要记牢。

选择安全的场所消费
春节期间,消费者就餐、娱乐、购物等,一定要到设施安全、措施完善、警示明确、管理服务到位、责任心强、能提供有效安全保障的经营场所消费,千万不要到无法提供人身、财产安全或存在严重安全隐患的经营场所消费。消费时,消费者要增强自我保护意识,加强安全防范,避免自身权益受到损害;消费场所的经营者,要自觉进行安全大检查。

注意保护个人隐私
消费者要增强个人信息安全

意识,不轻易在网上透露个人资料,不轻易接受莫名邮件或在不知名网站注册。

网络交易更要谨慎,不要随意提供个人信息,不要相信别人的诱导,不要见码就扫,轻信“飞来横福”和“中奖信息”。注意识别网站真伪,养成良好的上网习惯,注意保护个人隐私,提防消费诈骗,警惕第三方平台的默认搭售。

避开预付式消费陷阱
预付式办卡消费作为一种商业模式,在商场超市、美容美发、休闲健身、餐饮洗浴、洗车洗衣、教育培训等多个服务行业颇为盛行。一些不良商家利用预付式消费,转嫁经营风险、圈钱跑路,引发了大量群体性消费纠

纷事件。市消协提醒消费者,春节期间要理性消费,冷静面对各类商家促销活动,切勿轻信超低折扣的宣传;选择预付式消费方式时,要仔细考察企业的信誉和经营状况,对问题频出的行业企业提高警惕,按需充值。

□记者 吕占伟

本报讯 1月6日,市总工会主要负责人一行冒着雨雪慰问了新华区部分困难职工和困难劳模,为他们送上慰问金、米面油以及春节祝福。

当天下午,在原市第二服装厂困难职工贾会芹家中,市总工会负责人详细询问了她的家庭收入和

市总工会为困难 职工劳模送祝福

生活情况。据了解,丈夫车祸去世后,贾会芹独自带着婆婆和孩子生活,后经过工会组织帮扶,她在一家幼儿园实现了再就业。随后,一行人慰问了新华区环卫局垃圾清扫车司机翟国建等人。翟国建夫妇均是市环卫系统一线职工,在环卫清扫岗位兢兢业业工作了20多年。

6

3